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L’accord verbe au singulier

Aude notre amw guy o transformer ey plrases pour optenir

+» Les abeilles se posent sur la fleur.
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CORRECTION

L’accord verbe au singulier

% Les abeilles se posent sur la fleur.
o L’abeille se pose sur la fleur
s Les transporteurs déchargent le camion.
o Le transporteur décharge le camion
¢ Les arbitres surveillent la compétition.
o L’arbitre surveille la compétition.
+ Les nuages cachent la lune.
o Le nuage cache la lune.
+»» Les voitures doublent le camion.
o La voiture double le camion.
¢ Les fourmis creusent la terre.

o La fourmi creuse la terre.
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